ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на бакалаврскую работу
студента группы ЭР-14-18 Павлова Вячеслава Алексиевича

на тему: «Разработка контрольной панели локальной навигационной системы»

Работа Павлов В.А. посвящена разработке контрольной панели управления для прототипа локальной радионавигационной системы (ЛРНС), разрабатываемой в Лаборатории Навигационных Систем МЭИ. Этот программный компонент входит в программный комплекс прототипа, его создание актуально. 

В процессе работы прототип ЛРНС формирует существенный поток данных, получаемых от пространственно разнесенного навигационного оборудования. Вячеслав Алексиевич сосредоточился на корректной визуализации этих данных, что дает оператору или исследователю информацию о текущем состоянии ЛРНС. Для этого требовалось сперва разработать макет интерфейса программы, затем обработчик входных данных и, используя API картографических сервисов, обозначить на карте местоположения всех составляющих навигационной системы.

Вячеслав Алексиевич разработал макет интерфейса контрольной панели ЛРНС, по которому в дальнейшем была реализована сама программа. Осуществлено сопряжение с симуляционной моделью ЛРНС. В дальнейшем, Вячеслав Алексиевич провел оптимизацию работы программы, с целью уменьшения потребляемых ею ресурсов, простоты установки, а также более быстрой работы программы и снижения вспомогательного стороннего ПО. В процессе это разработки он не только обрел компетенцию в области работы локальных навигационных систем, но и освоил инструменты разработки: написание программ сервера и клиента, системы контроля версий и т.д.

Тестирование программы проводилось с использованием симуляции работы локальной навигационной системы. Разработанное программное обеспечение позволяет удобно отслеживать состояние локальной навигационной системы в реальном времени.

Павлов В.А. полностью справилась с поставленными задачами. Считаю, что при работа заслуживает отличной оценки, а автор рекомендации в магистратуру. 
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