ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на бакалаврскую работу
студента группы ЭР-11-18 Потехина Роберта Наилевича

на тему: «Автоматическое тестирование навигационного оборудования в процессе разработки его программного обеспечения»

Проведенная Потехиным Р.Н. работа нацелена на автоматизацию тестирования программного обеспечения навигационного приемника, разрабатываемого в Лаборатории Навигационных Систем МЭИ. Любые изменения в исходном коде программного обеспечения могут не только привнести новый функционал, но и отразиться на выполнении требований к радиоэлектронной аппаратуре (РЭА). Из-за итеративности процесса разработки программного обеспечения актуально автоматизировать его тестирование.

Роберт Наилевич автоматизировал тестирование РЭА с использованием  испытательного стенда, что повлекло решение трех задач: определение методик тестирования навигационной аппаратуры, реализация программного управления стендом для испытаний, а также отработка автоматических испытаний.

Роберт Наилевич провел большой объем аналитической работы: изучил литературу по тестированию программного обеспечения, техническую документацию к лабораторному оборудованию. Им были определены требования к навигационному приемнику и цели тестирования – проверки выполнения соответствующих требований. Были определены методики настройки имитатора сигналов ГНСС и цифрового осциллографа для проведения испытаний. 

Для автоматизации методик ручного тестирования Робертом Наилевичем была написана библиотека удаленного управления измерительными приборами. Разработанное программное обеспечение обеспечило возможность автоматического исполнения методик настройки лабораторного оборудования, что позволило реализовать автоматические тесты. Проведена апробация разработанной системы в течение несколько месяцев. 

Потехин Р.Н. справился с поставленными задачами и внес существенный вклад в развитие проекта навигационного приемника ЛНС МЭИ. Считаю, что работа Потехина Р.Н. заслуживает отличной оценки, а автор рекомендации в магистратуру. 
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